

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 29.06.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005781555

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ROS Capital AG, Zug, neu Baar

ROS Capital AG (ROS Capital SA) (ROS Capital Ltd) Oberneuhofstrasse 5 6340 Baar

Bisher Poststrasse 24 6300 Zug

ROS Capital AG, in Zug, CHE-102.290.878, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 25.11.2020, Publ. 1005031293). Statutenänderung: 16.06.2023. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Oberneuhofstrasse 5, 6340 Baar. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 10010 vom 26.06.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 25.11.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug